

Госавтоинспекция Карымского района рекомендует автомобилистам быть внимательными к детям на дороге!

Важно понимать, чтобы обезопасить ребенка на дороге, родителям необходимо регулярно напоминать ему основы Правил дорожного движения. Он должен знать, как правильно переходить проезжую часть, что нужно обязательно остановиться, посмотреть вначале налево, затем направо и только после этого, убедившись в отсутствии транспортных средств, начинать движение. Ребенок должен понимать, что переходить дорогу вне пешеходного перехода категорически запрещено, и нарушение этого правила может стоить ему жизни.

Сотрудники Госавтоинспекции Карымского района обращают внимание автомобилистов на необходимость быть предельно внимательными и осторожными при проезде пешеходных переходов, соблюдать оптимальный скоростной режим, в том числе вблизи образовательных организаций и остановок общественного транспорта. В случае, если ребенок оказался на проезжей части перед вашим автомобилем, следует принять все возможные меры для остановки транспортного средства.

Инспектор ОГИБДД
А.О.Сараева